



27 апреля 1956 г., № 84 (565)

## Имени Щепкина

Белгородский областной драматический театр — один из самых молодых в нашей стране. Ему еще нет и двух лет. За это время творческий коллектив сумел создать ряд ярких спектаклей.

В этом году театр показал белгородцам 6 новых спектаклей.



На днях состоялась премьера пьесы «Человек ищет счастье» харьковского драматурга Школьника, начата работа над пьесой артиста театра А. Мозгунова «Широкой дорогой» — о трудовых буднях механизаторов.

Подготовка к Первому мая для артистов совпала с большими событиями. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Белгородскому областному драматическому театру присвоено имя великого русского актера Михаила Семеновича Щепкина.

М. С. Щепкин — наш земляк. Он родился в селе Красное, которое находится на территории нынешнего Томаровского района, был крепостным. Свою сценическую деятельность начал в 1805 году в Курске, играл в Харькове, а в 1822 году, уже будучи освобожденным от крепостной зависимости, дебютировал в Москве.

М. С. Щепкин — основоположник реалистической школы. Он требовал от актера всестороннего знания жизни, правды, простоты, естественности. С большой психологической глубиной играл Щепкин все роли: и маленькие и большие. Он оказал огромное влияние на развитие Малого театра. В духе щепкинских творческих принципов воспитаны целые поколения мастеров русской сцены.

Белгородские артисты, как и все трудящиеся области, с радостью и гордостью восприняли весть о присвоении театру имени своего земляка М. С. Щепкина.

В честь присвоения театру имени М. С. Щепкина в театре состоялось торжественное собрание. Директор театра т. Аннушкин зачитал Указ, затем выступили главный режиссер т. Ребник, артист т. Мозгунов. Они говорили, что коллектив театра полон решимости сохранить и развить щепкинские традиции. Принято решение взять шефство над коллективом художественной самодеятельности села Красное — родины М. С. Щепкина.